



Termíny:

OP JAK

OP JAK - Operační program Jan Amos Komenský

Veškeré informace o programu [zde](#). Programový dokument, pravidla pro žadatele a příjemce i veškerá návazná dokumentace jsou k dispozici [zde](#). Harmonogram výzev na rok 2025 [zde](#).

V rámci ESF výzvy pro VŠ úspěšně prošla věcným hodnocením žádost o projekt U21+ Univerzita 21. století. Navrhovaný rozpočet nebyl nijak krácen, na období 4 let bude tedy k dispozici 80 mil. Kč určených na rozvoj kompetencí zaměstnanců UJEP, podporu poradenských služeb, rozvoj internacionalizace, podporu kybernetické bezpečnosti atd.

Zahájení realizace je stanoveno na 1. 1. 2025.

Přehled realizovaných projektů:

Rozvoj doktorských studijních programů na UJEP

Podpora budoucích učitelů a učitelek na UJEP

MATBIOMED - Materiály a technologie pro bioaplikace a medicínu

Pokročilé víceškálové materiály pro nosné klíčové technologie (partner)

Excelentní výzkum v regenerativní medicíně (partner)

Upgrade a modernizace VVI Nanomateriály a nanotechnologie pro ochranu životního prostředí a udržitelnou budoucnost - Pro-NanoEnviCZ III (partner)

ESURET - Evaluace netradičních odpadních surovin pokročilými recyklačními technologiemi (MeS pro ITI)

Přehled projektů v hodnocení:

U21+ Infrastruktura pro univerzitu 21. století (ERDF výzva pro VŠ – kvalita, CZV 235 mil. Kč)

U21+ Bezbariérová univerzita 21. století (ERDF výzva pro VŠ studenti se SP, CZV 30 mil. Kč)

MEDITECH - Centrum pro multidisciplinární výzkum v kardiovaskulární medicíně (MeS pro ITI)

DIGITECH

Na webu OP JAK byly zveřejněny průběžné výsledky věcného hodnocení projektů předložených do výzvy OP JAK Společenské a humanitní vědy: Člověk a lidstvo v globálních výzvách. UJEP byla zapojena v roli partnera v 5 žádostech, mezi žádostmi doporučenými k financování je aktuálně 1 projekt, konkrétně žadatele MU Výzkum periferií pro posílení odolnosti české společnosti, se zapojením PŘF, FF a PF. Přehled žádostí je k dispozici [zde](#).

Vyhlášené výzvy OP JAK:

Výzkumné prostředí

Dne 24. 6. 2024 byla vyhlášena výzva zaměřená na rozvoj kapacit, znalostí a dovedností pracovníků výzkumných organizací v oblasti strategického řízení výzkumu a vývoje za účelem zvýšení jejich odborné kapacity a vytvoření mezinárodně konkurenceschopných podmínek a odolného, bezpečného prostředí pro provádění excelentního výzkumu a vývoje. Výzva je vyhlášena jako soutěžní, jednokolová s uzávěrkou příjmu žádostí do 16. 12. 2024. Každý žadatel může předložit pouze 1 žádost.

Příprava obsahové koncepce celouniverzitního projektu je v kompetenci prorektora pro vědu a výzkum doc. Jana Slavíka. Maximální délka realizace 60 měsíců, ukončení nejpozději do června 2029, výše CZV v rozmezí 5 až 70 mil. Kč. Více info [zde](#).

16. 12. 2024

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

OP JAK/ OP ST

Návraty

Dne 21. 11. 2024 byla vyhlášena výzva zaměřená na podporu ověření implementace grantových schémat výzkumných organizací cílích na zajištění dalšího profesního uplatnění výzkumných pracovníků po přerušení kariéry z důvodu mateřské/rodičovské dovolené, dlouhodobé nemoci nebo dlouhodobé péče o dítě či osobu blízkou. Výzva je vyhlášena jako soutěžní, jednokolová s uzávěrkou příjmu žádostí do 30. 4. 2025. UJEP může podat pouze 1 žádost, a to max. na 50 mil. Kč CZV s 10% spolufinancováním a dobou udržitel-
nost 1 roku.

Více info [zde](#).

Plán výzev na rok 2024/2025:

Podpora občanského vzdělávání a výchovy k demokracii	12/2024 - 6/2025
Open Science III	Q4 2025 - Q3 2026
Vzdělávání pro praxi a život	10/2025 - 3/2026
Pedagogický výzkum	12/2025 - 5/2026

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, lenka.stiborova@ujep.cz, 702 024 915.

OP ST - Operační program Spravedlivá transformace

Souhrnné informace o programu [zde](#). Pravidla pro žadatele k dispozici [zde](#). Harmonogram plánovaných výzev OPST pro jednotlivé kraje zveřejněn [zde](#). Do výzvy č. 2 byly za UJEP předloženy dva strategické projekty, RUR a GET Centrum. Projekt GET Centrum je před vydáním právního aktu. Kontaktní osoba k projektu GET Centre: **Ing. Lenka Suchá**, lenka.sucha@ujep.cz, 602 133 373

V projektu RUR probíhá realizace všech aktivit. Podstatné informace najdete na webovém portálu [RUR](#), jenž slouží k pravidelnému zveřejňování aktuálních informací o projektu a průběhu realizace aktivit. Dne 26. 11. 2024 proběhla konference s názvem *Transformace regionu – principy, témata, aktéři a způsoby řešení*, na které byl představen strategický projekt RUR, jeho význam pro transformaci regionu a obyvatele ústeckého kraje.

Kontaktní osoba k projektu RUR: **Mgr. Jana Šantorová**, jana.santorova@ujep.cz, 725 329 793

UJEP je v pozici partnera zapojena i v dalších strategických projektech OP ST. Jedná se o projekty SYNERGYS a GreenMine.

Přehled strategických projektů ÚK [zde](#) či [zde](#) či [zde](#). Ústecký kraj spustil vlastní web k OP ST, který slouží k publikaci novinek a podpor, kdy bude zprostředkujícím subjektem právě Ústecký kraj. Odkaz [zde](#).

V rámci zveřejněného aktualizovaného harmonogramu výzev jsou pro Ústecký kraj v nadcházejícím období avizovány tyto tematické výzvy:

Výzva č. 68 Podpora výzkumu a vývoje v Ústeckém kraji

Vyhlášení 4Q 2024; zaměřeni na podporu strategických výzkumných projektů v oblastech dekarbonizace, decentralizace a cirkularity; příjemci VŠ, VVI a podniky, alokace 800 mil. Kč. Vyhlášení očekáváno v průběhu prosince 2024, uzávěrka 30. 8. 2025.

Výzva č. 70 Výzkum a vývoj – malé projekty

Vyhlášení 1Q 2025; zaměřeni na podporu mzdových nákladů a menších investic do přístrojového vybavení a scale up technologií; příjemci VŠ, VVI a podniky, alokace 200 mil. Kč.

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

OP TAK

OP TAK - Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

Ucelené informace o programu vč. harmonogramu výzev na rok 2025 [zde](#).

Aplikace – DEEP TECH – výzva III

19. 3. 2025

Podpora je směřována na projekty průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje realizované s cílem zvýšit úroveň technologické připravenosti pokročilých technologických řešení a demonstrovat vysoce inovativní postupy, výrobky a služby, ve vybraných oblastech deep tech: Polovodiče (mikročipy), Robotika, Umělá inteligence a strojové učení, včetně velkých dat, Letectví a kosmonautika, chytrá mobilita a bezpečnostní systémy, Biotechnologie a pokročilé technologie ve zdravotnictví, Udržitelná energie a čisté (nízkoemisní) technologie vč. dopravních prostředků, Elektronika a fotonika, Komunikační a síťové technologie, Pokročilé materiály. Dotace ve výši 3 až 125 mil. Kč, míra podpory až 85 % dle velikosti žadatele a kategorie činností dle výzvy. Žádosti lze podávat do 19. 3. 2025. Více info [zde](#).

Spolupráce – Klastry – výzva II

5. 4. 2025

Cílem výzvy je rozvoj inovačních klastrů jako nástroje pro zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit mezi podnikatelskými subjekty a výzkumnou sférou. Počet žádostí na IČO je omezen. Příjemci podpory mohou být podniky i výzkumné organizace. Podporovanými aktivitami jsou Kolektivní výzkum, sdílená infrastruktura a rozvoj inovačního klastru. Míra podpory je odvozena od typu aktivit, v rozmezí 25 až 70 % CZV. Žádosti lze podávat do 5. 4. 2025. Info o výzvě [zde](#).

Partnerství znalostního transferu – výzva II

9. 4. 2025

Cílem výzvy je vytvoření partnerství mezi podnikem a organizací pro výzkum a šíření znalostí (znalostní organizací) za účelem transferu znalostí, souvisejících technologií a dovedností, ke kterým podnik nemá přístup. Příjemci podpory mohou být podniky i výzkumné organizace. Podporované aktivity: A) zavádění pokročilých technologií v podniku; B) vývoj/inovace nových produktů a služeb nebo inovace procesu při vývoji a zavádění nových produktů a služeb včetně designu.; C) zlepšení výrobních a/nebo podnikových procesů včetně procesu produktové certifikace. Míra podpory pro výzkumné organizace až 85 % Žádosti lze podávat do 9. 4. 2025. Info o výzvě [zde](#).

Inovační vouchery - ochrana práv průmyslového vlastnictví – výzva III

31. 12. 2025

Podporovanými aktivitami jsou zveřejnění přihlášek vynálezů, registrace užitečných vzorů, registrace průmyslových vzorů, registrace ochranných známek. Způsobilými výdaji jsou služby patentových zástupců, dotace je od 50 až do 500 tis. Kč, míra podpory 75 % CZV. Žádosti lze podávat do 31. 12. 2025. Více [zde](#).

Aplikace – Mezinárodní spolupráce

30. 11. 2026

Podporována je realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje realizované ve spolupráci s alespoň jedním zahraničním partnerem. VO je pouze v roli partnera. Míra podpory pro VO 85 %. Žádosti lze podávat do 30. 11. 2026. Info o výzvě [zde](#).

Akce a aktuality OP TAK

Aktualizace obecných pravidel – dokládání os. nákladů – výkazy, mzdové listy, kontrola vzorku. [Více zde](#).

Plánované vyhlášení výzvy Aplikace II – Vývoj digitálních řešení – výzva je avizována na únor 2025 s uzávěrkou 20. 5. 2025. Více [zde](#).

Webinář Žádost o platbu a monitoring projektu, 11. 12. 2024. Více [zde](#).

Webinář Aplikace OP TAK - Žádost o změnu a žádost o platbu, 12. 12. 2024. Více [zde](#).

Výzva k předkládání žádostí na pozice členů výběrové komise projektů v rámci SC 1.1 Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost . Více [zde](#).



Termíny:

PO ŽP/ OP Z+

3. 3. 2025

OP ŽP – Operační program Životní prostředí

Souhrnné informace o programu [zde](#). Pravidla pro žadatele k dispozici [zde](#). Harmonogram výzev [zde](#).

Výzva č. 63 Energetické úspory ve veřejné infrastruktuře

Podporované aktivity: Snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti gastro provozů (např. školských, sociálních, či zdravotnických zařízení); Snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti provozu prádelen (např. sociálních, či zdravotnických zařízení); Projekty na snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti u dalších technologických zařízení ve veřejných budovách a infrastruktuře. Výše dotace 50 %. Podávání žádostí do 3. 3. 2025. Více [zde](#).

OP Z+ - OP Zaměstnanost plus 2021 – 2027

OP je zaměřený na oblast zaměstnanosti a sociálního začleňování. Celkové informace [zde](#). Přehled vyhlášených výzev a aktualizovaný harmonogram výzev [zde](#). Dokumentace pro žadatele [zde](#).

Výzva č. 12 Diverzitní a flexibilní pracovní kultura

28. 3. 2025

Podporované aktivity: Zavádění flexibilní pracovní kultury do pracovního prostředí u zaměstnavatelů a vytvoření a zavedení systému práce se zaměstnanci na MD/RD. Vytvoření podmínek pro vznik a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci. Míra podpory pro VVŠ 95 %, spolufinancování 5 %. CZV 1 až 10 mil. Kč; max. 24 měsíců, max. do 31. 12. 2027. Více informací [zde](#). Prezentace ze semináře [zde](#). Výzva byla prodloužena do 28. 3. 2025.

31. 12. 2026

Výzva č. 51 Realizační fáze vývoje řešení

Podporované aktivity: vývoj a úprava řešení, pilotování a realizace řešení, spolupráce a spolupřevorba řešení s aktéry, evaluace, advokační práce, rozvoj kapacit příjemce a partnerů. Míra podpory 95 %. Alokace 450 mil. Kč. CZV min. 1 mil. Kč, max. 22 mil Kč. Ukončení 31. 12. 2026. Více info [zde](#).

31. 12. 2026

Výzva č. 57 Sociální inovace pro budoucnost

Podporované aktivity: 1. Zjišťování potřeb a prohlubování znalostí o problému, stávající situaci a jeho možném budoucím vývoji; 2. Tvorba a testování možných řešení problému; 3. Navázání spolupráce a spolupřevorba se všemi důležitými aktéry; 4. Reflexe možných budoucností (spekulativní / tranzitivní design); 5. Vyhodnocování; 6. Prohlubování znalostí věcných témat a používaných metod. Řešená témata s cílem předcházení eskalace sociálních problémů: zvyšující se výskyt duševních onemocnění, růst pocitu nejistoty, ztráta solidarity, stárnutí populace, posilování důvěry ve společnost, zvyšování sociálního kapitálu, snižování osamělosti, snižování předsudků ve společnosti, zkvalitňování veřejných služeb, aby odpovídaly potřebám občanů, podpora neformální péče a pečujících osob. Maximální délka realizace 30 měsíců, nejpozději do 31. 5. 2028. Míra podpory 95 %. CZV 300 až 3 500 tis. Kč. Žádosti lze předkládat do 31. 12. 2026. Info o výzvě [zde](#).

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, lenka.stiborova@ujep.cz, 702 024 915.

Novinky a akce OP Z+:

Revize pravidel a pokynů v OPZ+ od 1. 12. 2024.

Více [zde](#).

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

TA ČR

Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448

TA ČR

Program SIGMA: Vyhlášení 10. veřejné soutěže - dílčí cíl 3, Podpora inovačního potenciálu společenských věd, humanitních věd a umění

11. 12. 2024

TA ČR vyhlásila dne 30. 10. 2024 desátou veřejnou soutěž v Programu na podporu aplikovaného výzkumu a inovací SIGMA – dílčí cíl 3, Podpora inovačního potenciálu společenských věd, humanitních věd a umění. Veřejná soutěž programu SIGMA – DC3 je zaměřena na podporu návrhů projektů, které posilují společenské vědy, humanitní vědy a umění (SHUV) v aktivitách aplikovaného výzkumu a inovací a uplatňují výstupy těchto aktivit v podobě nových nebo podstatně zdokonalených produktů, postupů, procesů nebo služeb. Dílčí cíl 3 podporuje využití inovačního potenciálu SHUV a jejich zapojení do projektů, které jsou přínosné pro udržení a zvyšování kvality života člověka v reakci na dynamické společenské, ekonomické, globalizační, kulturní nebo technologické proměny.

Podstata návrhu projektu musí být v SHUV. To znamená, že jádrem návrhu projektu - v teoretických východiscích, metodologii a způsobu aplikace výstupů/výsledků do praxe, musí být posílení společenských věd, humanitních věd a umění v aktivitách aplikovaného výzkumu a inovací. Návrh projektu nemůže být zaměřen pouze na základní výzkum a současně nemůže být návrh projektu zaměřen pouze na řešení identifikovaných společenských potřeb a výzev bez výzkumných činností.

Maximální výše podpory na jeden projekt: 12 mil. Kč Maximální intenzita podpory na jeden projekt: 80 %. V této veřejné soutěži je stanovena specifická alokace pro strukturálně postižené regiony (RE:START) v celkové výši 28 mil. Kč. Z této alokace je 14 mil. Kč určeno pro Ústecký a Karlovarský kraj (region NUTS II Severozápad)– a 14 mil. Kč pro Moravskoslezský kraj (region NUTS II Moravskoslezsko).

Oblasti a výzkumná témata:

- **Potřeba změny ve vzdělávání (Transformace výuky pro digitální éru)**
- **Ekonomická stabilita a udržitelnost Česka (Analýza globálních trendů a jejich dopad na Česko; Výzkum strategie přechodu na obnovitelné zdroje energie v Česku)**
- **Reakce na epistemickou krizi, dezintegraci institucí, osamělost a krizi soudržnosti (Vývoj nástrojů pro detekci a ověřování informací; ○ Programy pro mediální gramotnost)**
- **Kvalita života s ohledem na klimatické a environmentální změny (Komunitní adaptační programy pro zvyšování odolnosti vůči klimatickým a environmentálním změnám; Psychologické dopady klimatických a environmentálních změn na různé demografické skupiny občanů Česka)**

Interní termín pro odevzdání průvodního listu: průběžně, nejpozději do 2.12.2024.

Interní termín pro odevzdání návrhu projektu na magdalena.zelena@ujep.cz: průběžně, nejpozději do 11.12.2024 do 8:00.

Více informací [zde](#).

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

TA ČR

11. 12. 2024

Program PRODEF: Vyhlášení 1. veřejné soutěže, podprogram 2

Veřejná soutěž v podprogramu 2 je zaměřena na podporu projektů aplikovaného výzkumu a inovací v oblasti moderních nastupujících a přelomových technologií využitelných pro potřeby Armády České republiky. Výsledky projektů budou mít vysoký potenciál pro uplatnění v řadě civilních a vojenských oblastí, tzv. dual use (využití pro civilní a vojenské účely).

Pro uchazeče 1. veřejné soutěže programu PRODEF, podprogram 2 bude TA ČR pořádat online informační webinář. O termínu jeho konání budeme uchazeče informovat na našich webových stránkách.

Více [zde](#).

Nabídka konzultací k administraci podpořených projektů

TA ČR nabízí konzultace k administraci podpořených projektů. Aktuálně jsou vypsané konzultace v těchto termínech 21. listopadu, 3. prosince a 18. prosince 2024.

Pro objednání konzultace, konkrétního termínu a času, vyplňte prosím registrační formulář viz [odkaz](#).

Výsledky veřejných soutěží

Program SIGMA – DC2: Vyhlášení výsledků 7. veřejné soutěže: podpořen 1 projekt v roli hlavního řešitele FSI. Program DOPRAVA 2030: Vyhlášení výsledků 2. veřejné soutěže: nepodpořen 1 společník FSI.

Přechod na nový systém SISTA

Technologická agentura České republiky pracuje na postupném přechodu ze stávajících systémů ISTA a ISRB do SISTA. O všech novinkách a spouštěných funkcionalitách jste průběžně informováni prostřednictvím e-mailu a dalších komunikačních kanálů. Oddělení VaV komunikuje postup přímo přes referenty VaV. V procesu přechodu na nový systém SISTA, který se týká všech uživatelů ISTA/SISTA je potřeba propojit uživatelský účet se zaregistrovanou institucí v SISTA.

Postup: 1. Přihlaste se do systému SISTA – použijte obvyklý způsob přihlášení (e-mail, Google, identifikace). 2. Vyberte možnost "Propojit se s organizací". 3. Vyplňte IČO organizace: 44555601. 4. Potvrďte svůj požadavek a vyčkejte na jeho vyřízení.

Vzhledem k technickým potížím budu požadavky na propojení zpracovávány průběžně. Propojení nemá vliv na Vaši současnou aktivitu, do konce roku pracujte ve stávajícím systému ISTA. Poté dojde k migraci do SISTA. Bližší termín o přechodu nebyl zveřejněn. Upozornění: Před propojením k UJEP je nutné provést ztotožnění pomocí některého z identifikačních prostředků (např. bankovní identita). Pokud jste se zatím nezotožnili, prosím postupujte podle [návodu](#). Bez ztotožnění není možné se s organizací propojit. Pokud jste ztotožněním v minulosti prošli, danou možnost již na úvodní obrazovce mít k dispozici nebudete.

Více informací o propojení [zde](#).

Výsledky veřejných soutěží

Vyhlášení výsledků 8. veřejné soutěže programu SIGMA – DC4: Za UJEP FŽP v roli partnera podán 1 projekt, doporučen k podpoře, ale pro nedostatek financí—nepodpořen. Více [zde](#).



Termíny:

GA ČR

16. 12. 2024

GA ČR

Mezinárodní projekty: Česko - Polsko

Grantová agentura České republiky ve spolupráci s polskou agenturou National Science Centre (NCN) vyhlašuje výzvu pro podávání návrhů projektů na principu hodnocení Lead Agency s předpokládaným počátkem řešení v roce 2026. GA ČR v této výzvě vystupuje v roli partnerské organizace – projekty hodnotí NCN a GA ČR hodnocení přejímá. Výzva je vyhlášena v rámci iniciativy Weave. Lhůta pro podávání návrhů projektů začíná 16. 9. 2024. Českou část přihlášky je možné podávat nejpozději do 23. 12. 2024, tedy do 7 dnů po oficiálním deadlinu, který NCN pro polské uchazeče stanovila na 16. 12. 2024. Interní termín nejpozději do 16. 12. 2024. Více [zde](#).

7. 2. 2025

Mezinárodní projekty: Česko - Slovinsko

GA ČR vyhlašuje výzvu pro podávání projektů na principu hodnocení Lead Agency s předpokládaným počátkem řešení v roce 2025. Výzva se týká projektů financovaných ve spolupráci se slovinskou agenturou Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS) v rámci iniciativy Weave. V této výzvě vystupuje slovinská agentura ARIS jako Lead Agency, tedy hodnotí návrhy projektů po vědecké stránce a GA ČR výsledky hodnoticího procesu přebírá. Lhůta pro podávání návrhů projektů začíná 30. 10. 2024. Českou část návrhu projektu je možné podávat nejpozději do 7. 2. 2025, tedy do 7 dnů po oficiálním termínu 31. 1. 2025, který stanovila pro slovinské uchazeče agentura ARIS. Více [zde](#).

Návratové granty

Vláda České republiky dne 6. 11. schválila nový druh podpory připravený Grantovou agenturou České republiky. Návratové granty umožní vědkyním a vědcům znovunastartovat kariéru po jejím přerušení rodičovskou dovolenou nebo kvůli péči o závislou osobu. Soutěž bude vyhlášena spolu s ostatními soutěžemi GA ČR na začátku příštího roku. Více [zde](#).

Výsledky veřejných soutěží

Od roku 2025 GA ČR podpoří 410 nových standardních projektů za 3,4 mld. Kč. UJEP podala celkem 28 návrhů projektů (20 v roli hlavního řešitele, 8 spoluřešitelských). Podpořeny budou 2 spoluřešitelské projekty (FF - dr. Velička, FŽP - dr. Ederer).

V kategorii mezinárodních LA projektů GA ČR podpoří celkem 16 projektů, za UJEP podporu získá 1 projekt v roli hlavního řešitele (PřF - dr. Vinopal). V kategorii JUNIOR STAR 2025 GA ČR podpoří celkem 19 projektů, 1 návrh PřF podporu nezískal.

Více [zde](#).

Změna rozvržení panelů

Předsednictvo ve spolupráci s Vědeckou radou GA ČR připravilo změnu rozvržení panelů a jimi pokrývaných témat v technických vědách (Oborová komise 1), vědách o neživé přírodě (Oborová komise 2), společenských a humanitních vědách (Oborová komise 4) a zemědělských a biologicko-environmentálních vědách (Oborová komise 5). Změny budou platné pro soutěže vyhlášené v příštím roce. Více [zde](#).

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

MŠMT/ SAVE THE DATE

Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448

MŠMT

AKCE Česká republika – Rakouská republika

15. 3. 2025

Výzva je zaměřena na podporu projektů spolupráce českých a rakouských vzdělávacích institucí terciárního sektoru v rámci programu AKCE Česká republika – Rakouská republika – spolupráce ve vědě a vzdělávání. Účelem dotace je podpora realizace minimálně jedné z níže uvedených aktivit týkajících se bilaterálního nebo regionálního zájmu pro aktuální rozvoj a/nebo pro budoucí rozvoj obou států a/nebo jejich historických kořenů:

- **projekty, které slouží k dlouhodobé spolupráci**
- **společné vědecké akce pro studenty jako např. semináře nebo odborné exkurze;**
- **společné bilaterální vědecké akce jako sympozia, odborná zasedání a workshopy;**
- **přípravná fáze k programům pro udělování dvojích diplomů;**
- **výzkumné pobyty k pořízení vědeckých podkladů;**
- **finanční podpora publikování výstupů z již ukončených projektů spolupráce programu AKCE;**
- **letní kolegia, tj. letní jazykové kurzy českého a německého jazyka;**
- **letní odborné školy z různých vědeckých disciplín;**
- **akademická výměna za účelem uskutečňování vzdělávacích akcí v rámci magisterských a doktorských studijních programů hostitelské instituce.**

U všech aktivit je přednostně podporován vědecký dorost (mladí výzkumní pracovníci do 10 let po ukončení disertace). Lhůta pro podání žádosti je pro rok 2025: 15. 3. 2025 na období realizace projektů od 1. 7. do 31. 12. 2025. Více [zde](#).

Czech Republic - 2025 Call for application

31. 12. 2024

Program L'Oréal-UNESCO Pro ženy ve vědě vyhláší již 19. ročník prestižní soutěže. Tento projekt si klade za cíl upozornit na klíčovou roli žen ve vědeckém světě a překonat předsudky, které je stále brzdí. Cílem programu je podpořit ženy ve vědě a zároveň upozornit na fakt, že navzdory rostoucímu počtu absolventek magisterských oborů žen ve výzkumu dramaticky ubývá. Zejména mezi absolventkami doktorských studií a vědeckými pracovníky dochází k velkému odlivu talentovaných žen. Více [zde](#).

13. ročník soutěže o roční stipendia nadace Experientia

15. 3. 2025

Nadace Experientia spouští už 13. ročník soutěže o roční stipendia na zahraniční stáže na prestižních světových univerzitách pro mladé vědkyně a vědce, kteří mají nebo brzy budou mít ukončené Ph. D. Podmínkou je věk do 35 let a co nejzajímavější projekt z oboru organické, bioorganické nebo medicínalní chemie. Už nyní je možné kontaktovat své vysněné zahraniční pracoviště a zaslat do soutěže svůj projekt. Můžete se tak zařadit mezi úspěšné stipendisty a stipendistky, kteří bádají po celém světě a publikují v nejlepších odborných časopisech včetně Nature. Více [zde](#).

Konference pod stromeček 2024

20. 12. 2024

Konference pod stromeček pořádaná spolkem Czexpats in Science se uskuteční 20.12. 2024. Místo konání: Univerzita Karlova, Praha nebo online.

Více informací a registrace [zde](#).



Termíny:

MŠMT/GA ČR

Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448

MŠMT

Výzva k podání návrhů projektů na mezinárodní úrovni v programu INTER-EXCELLENCE II, podprogramu INTER-COST—LUC25

22. 1. 2025

MŠMT vyhlásilo výzvu k podání návrhů projektů na mezinárodní úrovni v programu INTER-EXCELLENCE II, podprogramu INTER-COST.

Záměrem LUC25 je výběr výzkumných projektů navázaných na akce COST mezinárodního programu COST, a to v kategorii základního výzkumu, průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje, a to se zaměřením do všech vědních oblastí. Doba řešení podpořených projektů musí být minimálně 20 měsíců a nesmí zároveň přesáhnout dobu trvání příslušné akce COST. Projekty lze řešit maximálně do 31. 12. 2028.

Lhůta pro podávání návrhů projektů končí dne 22. ledna 2025. Hodnotící lhůta potrvá do 31. července 2025. Výsledky LUC25 budou zveřejněny na internetových stránkách poskytovatele.

Více [zde](#).

Výzva k podání návrhů projektů v programu INTER-EXCELLENCE II, podprogramu INTER-EUREKA – LUE242

16. 12. 2024

MŠMT vyhlásilo výzvu k podání návrhů projektů na mezinárodní úrovni v programu I-E II, podprogramu INTER-EUREKA. Záměrem Výzvy LUE242 je výběr bilaterálních nebo multilaterálních projektů výzkumu, vývoje a inovací na mezinárodní úrovni, a to se zaměřením do všech vědních oblastí. Doba řešení podpořených projektů je stanovena na 2025–2028 (max. 3 roky).

Výzva LUE242 je cílena na programy Cluster a Network projects mezinárodní sítě Eureka spolupracujících v oblasti výzkumu a vývoje, do nichž konsorcia vkládají společné návrhy projektů. Výzvou LUE242 bude podpořena česká část bilaterálního nebo multilaterálního výzkumného projektu, který má být realizován v konsorciu partnerů států sítě Eureka. Záměr spolupráce mezi českým uchazečem a jeho zahraničním partnerem na řešení projektu bude ze strany českého uchazeče doložen přílohou návrhu projektu „Eureka Application“.

Více [zde](#).

GA ČR

GAČR hledá nové hodnotitele do všech panelů

16. 12. 2024

Grantová agentura České republiky každoročně obdrží do svých soutěží přibližně tři tisíce návrhů projektů ze všech oblastí základního výzkumu. Vybrat z nich ty nejlepší pomáhá více než 400 uznávaných odborníků z České republiky i ze zahraničí. S ohledem na končící funkční období velké části z nich hledá GA ČR vynikající vědkyně a vědce, kteří by v hodnotících panelech působili od dubna 2025. Přihlásit se je možné do 16. prosince 2024. Více [zde](#).



Termíny:

Interreg SN - CZ

Bc. Hanuš Petržílka, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354

Interreg Česko – Sasko 2021–2027

Program Interreg Česko – Sasko 2021–2027 podporuje kooperační projekty, které přispívají k hospodářskému, ekologickému a sociálnímu rozvoji společného příhraničí. Rozpočet programu Interreg Česko – Sasko na projekty v dotačním období 2021–2027 je 142,3 milionů eur, z toho Fond malých projektů 15,3 milionů eur. Celkové náklady projektu musejí být vyšší než 30 000 EUR.

Program Interreg Česko – Sasko 2021–2027 zveřejnil aktualizaci termínů pro rok 2024 –2025. Věnujte pozornost novým termínům [zde](#).

Termín pro zasílání žádosti je do 11. 1. 2025. Projektové žádosti lze podávat po absolvování povinné konzultace. Interní termín pro zkompletování žádosti: průběžně, nejpozději do 20. 12. 2024. Všechny projektové záměry a dotazy na projekty jsou zpracovávány v pořadí, v jakém jsou doručeny. Plánovaný termín zasedání Monitorovacího výboru je 19. – 20. 3. 2025. Další termíny zasedacího výboru 4.- 5. 6. 2025

Kontakt: Bc. Hanuš Petržílka, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354.

Fond malých projektů Euroregion Elbe/Labe

Projekty s celkovými náklady do 30 000 EUR lze předložit pouze v rámci Fondu malých projektů. Podpora je poskytována z prostředků EFRR (tedy tzn. z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje) a může činit až 80 % způsobilých nákladů. Příjem žádostí do Fondu malých projektů již byl otevřen. Termíny pro předložení žádostí naleznete [zde](#). Termín pro podávání žádosti je do 7. 2. 2025. Interní termín pro podání je do 31. 1. 2025. Termín plánovaného zasedání monitorovacího výboru je 14. 3. 2025. Více info [zde](#). Veškeré informace a tipy k přípravě a podání žádosti o projekt naleznete na webových stránkách programu [zde](#). Přístupové údaje do portálu SAB pro zadání projektové žádosti a další administraci obdržíte na emailu: hanus.petrzilka@ujep.cz. Portál pro podávání žádostí [zde](#).

Dne 25. července 2023 schválil Monitorovací výbor [Evaluací plán](#) programu Interreg Česko – Sasko 2021 - 2027. Plán popisuje cíle, obsah, rozsah a harmonogram plánovaného doprovodného hodnocení programu. Tvoří základ pro konkrétní podobu hodnocení v následujících čtyřech letech.

Dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektů schválených v rámci programů Evropská územní spolupráce - Interreg 2021–2027.

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky vyhlašuje výzvu k podání žádostí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektů schválených v rámci programů Evropská územní spolupráce – Interreg 2021–2027. Konkrétně se jedná o tyto programy:

- Program Interreg Česko – Polsko 2021–2027
- Program Interreg Sasko – Česko 2021–2027
- Program Interreg Bavorsko – Česko 2021–2027
- Program Interreg Rakousko – Česko 2021–2027
- Program Interreg Slovensko – Česko 2021–2027
- Program Interreg Central Europe 2021–2027
- Program Interreg Danube Region
- Program Interreg Europe

Výzva je zaměřená na spolufinancování aktivit českých vedoucích partnerů/hlavních příjemců a projektových partnerů zapojených do projektů, které obdrží podporu z programů Evropská územní spolupráce – Interreg 2021–2027. Výzva je průběžná pro celé programové období a bude ukončena dne 31. 12. 2029. Žádost musí být podána nejpozději s okamžikem, kdy Partner předkládá první výdaje ke kontrole kontrolorovi. Více informací [zde](#).

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

Visegr. fondy/ ÚK/ HORIZONT EVROPA

Visegrádské fondy

Standardní projekty

1. 2. 2025

Projekty zaměřené na regionální partnerství mezi nevládními organizacemi a organizacemi občanské společnosti, veřejnými institucemi a obcemi, soukromými společnostmi a neziskovými organizacemi a vzdělávacími a výzkumnými středisky, která přispívají ke spolupráci ve Visegrádském regionu. Projekt musí řešit jeden z cílů programu. Více informací [zde](#).

Strategické projekty

1. 2. 2025

Projekty zaměřené na rozvoj smysluplné spolupráce a zajištění aktivní účasti organizací ze všech zemí V4 (ČR, Slovensko, Polsko, Maďarsko). Více informací [zde](#).

Visegrad + západní Balkán

1. 2. 2025

Visegrad + podporuje projekty, které přispívají k demokratizačním a transformačním procesům ve vybraných zemích a regionech, zejména nečlenských států EU na západním Balkáně a v zemích Východního partnerství. Projekty mají rozvíjet smysluplnou spolupráci a zajistit aktivní zapojení minimálně 3 zemí V4 a 1 subjektu z regionu Východního partnerství nebo zemí západního Balkánu. Více [zde](#).

Podpora od Ústeckého kraje – dotační tituly pro rok 2024

Krajské dotační tituly pro rok 2024 pokrývají oblasti sociálních služeb, školství, mládeže a tělovýchovy, regionálního rozvoje, cestovního ruchu, kultury a památkové péče a IZS. Více informací [zde](#).

HORIZONT EVROPA - Technologické centrum Praha

Portál Horizont Evropa

Portál Technologického centra Praha s přehledem jednotlivých výzev a aktualit ke grantovému programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizon Europe 2021 - 2027. Více informací [zde](#).

Aktuality + kalendář akcí

Kalendář akcí programu Horizont Evropa [zde](#). Aktuality Horizont Evropa [zde](#).

Jakých chyb se vyvarovat při podávání návrhu projektu Horizont Evropa?

Evropská komise připravila několik zásad Dos a Don'ts, které vám pomohou připravit kvalitní návrh projektu. Více informací [zde](#).

Školící kurzy programu Horizont Evropa

EUROPA MEDIA TRAININGS LTD vypsalala školící kurzy v programu Horizont Evropa [zde](#). Víde zdarma [zde](#).

První pilíř: Excelentní věda

První pilíř Horizontu Evropa Excelentní věda podporuje excelentní výzkum a vytváří podmínky pro jeho provozování. Jedná se zejména o podporu vynikajících projektů špičkového badatelského výzkumu, mobility vynikajících výzkumných pracovníků a špičkové infrastruktury. Priorita je rozdělena do tří velkých oblastí:

Prioritní oblasti a výzvy [zde](#).

Evropská rada pro výzkum (ERC), Akce Marie Skłodowska-Curie (MSCA), Evropské výzkumné infrastruktury.

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

HORIZONT EVROPA/ IGA

Druhý pilíř: Globální výzvy a konkurenceschopnost evropského průmyslu

Klastry druhého pilíře Horizontu Evropa – Globální výzvy a konkurenceschopnost evropského průmyslu budou podporovat systémové změny společnosti a ekonomiky spíše než zacílení na jednotlivá odvětví. Klastry budou výrazně přispívat k naplnění cílů Zelené dohody pro Evropu, cílů udržitelného rozvoje Organizace spojených národů nebo strategií a politik v oblasti průmyslu a digitalizace, ochrany biodiverzity či zemědělství. **Klastry a výzvy [zde](#).**

Třetí pilíř: Inovativní Evropa

Pilíř obsahuje 3 základní prvky konceptu inovativní Evropy: Evropská rada pro inovace, Evropské inovační ekosystémy, Evropský inovační a technologický institut. **Oblasti a výzvy [zde](#).**

Smluvní vztahy v projektech Horizont Evropa — Vademecum HE

Technologické centrum Praha vydalo 16. 4. 2024 další brožuru edice Vademecum HE. Brožura **Smluvní vztahy v projektech Horizont Evropa** se detailně věnuje problematice smluvních vztahů, se kterými se příjemci grantů setkají před a v průběhu řešení projektů programu Horizont Evropa. **Nová publikace Vademecum [zde](#), aktualizace k 5.11.2024.**

Otázky a odpovědi k HE: Obecné, Osobní náklady, MSCA a ERC

Čeští právní a finanční NCP zaktualizovali tři dokumenty s otázkami a odpověďmi od Evropské komise k finančním a právním aspektům programu Horizont Evropa.

Aktualizace zahrnuje:

V [obecných Q&A](#) je nově přidána kapitola, která se věnuje specifikům grantů financovaných paušální částkou (lump sum) a programům zaměřeným na rozšiřování účasti a šíření excelence.

Q&A věnované [osobním nákladům](#) obsahují mimo jiné informace týkající se nároku na placenou dovolenou u DPP/DPČ v souvislosti se změnou zákoníku práce.

V části [MSCA a ERC](#) aktualizace reflektuje nový výklad REA k možnosti zaměstnávat výzkumníky a výzkumnice a vyslaný personál na pracovní úvazky přesahující hodnotu 1,0.

IGA (Interní grantová agentura)

Interní grantová agentura se 12. 11. 2023 zúčastnila tří jednání s prorektorem pro vědu: Porada s prorektorem pro vědu, proděkaný pro vědu a zástupci center, Grantové rady UJEP a v poslední řadě projednání Cen rektora 2024. IGA zpracovávala podklady a také výstupové dokumenty z těchto důležitých jednání. V této souvislosti byly na GR UJEP schváleny všechny podané změny v projektech SGS pro rok 2025.

IGA stále napomáhá Oddělení vědy a výzkumu s agendou pro habilitační řízení a jmenování profesorem, v této souvislosti prosím kontaktujte referenta Interní grantové agentury. Všechny informace o zahájení či ukončení těchto řízení lze nalézt na odkazu: Habilitační a jmenovací řízení - UJEP | Univerzita J. E. Purkyně.

Dále IGA napomáhá v organizačních a administrativních záležitostech Cen rektora 2024. Tímto bychom Vás chtěli srdečně pozvat na slavnostní udílení CEN REKTORA UJEP za rok 2024, které se uskuteční 12. 12. 2024 od 15:00 v Červené aule.

Kontaktní osoba: **Bc. Hanuš Petržílka**, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

Pomoc Ukrajině/ CPS info/ VaV info/ CTTZ

6. 2. 2025

UJEP: Podpora ukrajinských akademiků a studentů

Veškeré informace k současné situaci a návrhy pomoci na UJEP naleznete [zde](#).

Podpora ukrajinských uprchlíků a ukrajinského kulturního a kreativního sektoru

Evropská komise vyhlásila další výzvu na podporu ukrajinskému kulturnímu a kreativnímu odvětví, kulturního dědictví a poskytne jim pomoc v této mimořádně náročné době. Podpořeny budou tři projekty spolupráce, každý věnovaný specifickému tématu. Cílem této výzvy je vybrat projekty, které pomohou ukrajinským organizacím, umělcům a profesionálům v kulturním a tvůrčím odvětví řešit současné a budoucí důsledky války, a to ve spolupráci s organizacemi z ostatních zemí programu Kreativní Evropa.

Téma 1: Podpora ukrajinských umělců a kulturních organizací při společné tvorbě/představeních

Téma 2: Podpora přístupu Ukrajinců ke kultuře a kulturnímu dědictví

Téma 3: Příprava poválečné obnovy ukrajinského kulturního a kreativního odvětví.

Více [zde](#).

MŠMT portál k problematice Ukrajiny

Na portálu MŠMT jsou k dispozici veškeré potřebné informace, včetně metodik a kontaktů. Více informací najdete [zde](#) a [zde](#). Kontaktní osoba: **Mgr. Magdaléna Zelená**, magdalena.zelena@ujep.cz, 720 978 448

Aktualizace modulu Projekty v systému IMIS

Připravujeme aktualizaci části modulu Projekty v systému IMIS. Cílem je zajistit centrální evidenci a plnou elektronizaci procesů evidence projektů ve všech fázích projektového cyklu. Elektronické schvalování průvodních listů nahradí papírové formuláře a manuální úkony. Během pilotní fáze, která je naplánována na začátek roku 2025, budou uživatelé moci i nadále využívat stávající způsob podávání žádostí, což jim umožní snadnější přechod na nový systém.

CPS informuje

Tým pracovníků CPS je Vám k dispozici, ať už se chcete poradit ohledně Vašich realizovaných projektů nebo konzultovat své nové projektové záměry: cps@rt.ujep.cz.

Pro projektové pracovníky byla na UJEP zřízena pracovní skupina projektových a finančních manažerů - platforma MAFIN. Další prezenční setkání skupiny proběhne 27. 2. 2024. Více informací podá Mgr. Stiborová. Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, lenka.stiborova@ujep.cz, 702 024 915.

Oddělení pro vědu a výzkum informuje

Projekty pro vědu a výzkum předkládejte dle stanoveného harmonogramu v newsletteru. Pokud u dané výzvy není uveden interní termín odevzdání projektu nebo výzva není zařazena do newsletteru, konzultujte podání vždy min. 10 pracovních dnů před oficiálním termínem odevzdání žádosti poskytovateli dotace na kontaktech: **Mgr. Magdaléna Zelená**, magdalena.zelena@ujep.cz, 720 978 448.

Centrum transferu technologií a znalostí (CTTZ)

CTTZ se zaměřuje na podporu vědecko-výzkumných aktivit na UJEP, včetně komercializace výsledků vědy a výzkumu, správy duševního vlastnictví a vzdělávání v oblasti transferu technologií, smluvního a kolaborativního výzkumu a rozvoje spin-off firem. Od 17. června 2024 nastoupil na Centrum transferu technologií a znalostí Ing. Michal Pácal.

Kontaktní osoby: **Ing. Michal Pácal**, **Bc. Hanuš Petržílka**, kancelář MFC-2.20, e-mail: cttz@ujep.cz

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz